



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации об избиении учащегося школы



В средствах массовой информации и соцмедиа размещен видеоролик о конфликте между учащимися одной из школ города Воронежа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована процессуальная проверка.

Сотрудниками СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, содержащихся в публикациях. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1829213>